

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-РЕСУРСІВ ДЛЯ САМОНАВЧАННЯ»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 120 годин (лекції – 8 год., практичні заняття – 16 год.) Заочна форма – 120 годин (лекції – 4 год, практичні заняття – 6 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра англійської філології
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської філології Лесик Ірина Валеріївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння англійською мовою не нижче, ніж B2
Що буде вивчатися	Протягом курсу ви дізнаєтеся про: <ul style="list-style-type: none"> • сутність самостійного саморегулятивного навчання (self-regulated learning); • техніки управління часом для самостійного навчання та розробки персоналізованого навчального плану; • стратегії ефективного пошуку та відбору необхідної інформації, критичної оцінки онлайн контенту та його якості; • особливості ефективного використання онлайн-ресурсів для самоосвіти, професійного зростання та особистісного розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Навички та вміння ефективного використання онлайн-ресурсів дозволять вам вибирати та контролювати власний навчальний процес. Це особливо важливо в умовах зростання популярності дистанційного навчання, бурхливого розвитку різних форм неформальної

	<p>та інформальної освіти, реалізуючи потребу в освіті впродовж життя, що зараз є не лише трендом, а вимогою часу.</p> <p>Неперервність освіти віддзеркалюється на професійному розвитку фахівця, який має бути зацікавлений у саморозвитку, підвищенні власної кваліфікації, задоволенні різноманітних індивідуальних освітніх потреб (мовна підготовка, отримання психологічних, культурологічних та інших знань, комунікативних навичок, спеціальних умінь тощо).</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Ви навчитесь:</p> <ul style="list-style-type: none"> • підбирати відповідні стратегії самонавчання і контролювати його результати; • визначати та обирати онлайн-ресурси для саморозвитку відповідно до індивідуальних освітніх інтересів і потреб; • створювати персоналізований план саморозвитку з використанням сучасних цифрових інструментів та платформ; • ефективно обирати та використовувати онлайн-курси, форуми, спільноти тощо; • застосовувати цифрові методи аналізу та оцінки інформації.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Ви зможете скористатися отриманими знаннями з курсу для самостійного написання магістерської роботи, у практичній педагогічній діяльності, для подальшого якісного самонавчання.</p>